

Департамент охорони здоров'я
Львівської обласної державної адміністрації
КЗ Львівської обласної ради
“Львівська обласна наукова медична бібліотека”
Довідково-бібліографічний відділ

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВІЙСЬКОВОЇ МЕДИЦИНИ
Рекомендаційний анотований список літератури

Львів – 2015

Укладачі: Новицька І.М., Петрова Н.З.

Відповід. за випуск: Лозинська С.С.

Заходьте на нашу сторінку в інтернеті:

<http://www.lvonmb.narod.ru>

<http://www.lvonmb13ucoz.ua>

Звертайтеся з запитаннями за електронною адресою:

lvivoblmedbibl@gmail.com

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ВІЙСЬКОВОЇ МЕДИЦИНИ
Рекомендаційний список літератури

м. Львів

2015 р.

1. Антибиотикотерапия при огнестрельной боевой травме: ретроспективное обсервационное исследование/Д.А. Криштафор, И.А. Йовенко, А.А. Криштафор, В.Ю. Мынка

//Острые и неотложные состояния в практике врача.-2015.-
№ 2.-С.47-50.

Метою даного дослідження було порівняння тактик емпіричної антибактеріальної терапії при важких бойових травмах.

2. Бактериальный контроль при тяжелой огнестрельной травме/И.А. Йовенко, Д.А. Криштафор, Ю.Ю. Кобеляцкий и др.

//Медицина неотложных состояний.-2015.-№ 2.-С.171-175.

У статті представлені клінічні рекомендації щодо антибіотикопрофілактики, антибіотикотерапії та подолання мікробної резистентності при вогнепальній травмі.

3. Военно-полевая хирургия/под. ред. д.м.н. П. Г. Брюсова, д.м.н. Э.А. Нечаева.-М.: ГЭОТАР, 1996.-415с.

Шифр 617.99/В-63

У книзі відображена сучасна концепція воєнно-польової хірургії, описані принципи лікування сучасної бойової патології., відображені досягнення клінічної медицини в лікуванні бойових хірургічних травм.

4. Досвід надання медичної допомоги на полі бою й подальшого лікування бійців в умовах із різким обмеженням медичного забезпечення : інтерв'ю лікаря-анестезіолога з вищою кваліфікаційною категорією Київської міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги Д.В.Клименко
//Медицина неотложных состояний.-2015.-№ 2.-С.46-51.

5. Досвід надання спеціалізованої медичної допомоги в Дніпропетровській обласній клінічній лікарні ім. І.І. Мечникова: інтерв'ю зав. від. інтенсивної терапії політравми (анестезіології та інтенсивної терапії) І. О. Йовенко
//Медицина неотложных состояний.-2015.-№ 2.-С.61-67.

6. Колесников А.Н. Оказание неотложной помощи мирному населению (организация, анестезия, интенсивная терапия) при массовой травме военного времени
//Медицина неотложных состояний.-2015.-№ 2.-С.52-60.

У статті наведено досвід надання невідкладної допомоги мирному населенню при мінно-вибухових і вогнепальних пораненнях, в т.ч. при масовому надходженні постраждалих. Найважливішими є організаційні заходи, спрямовані на мобілізацію доступних ресурсів (мед персоналу, обладнання, медикаментів) та ефективно їх використання.

7. Курдиль Н.В., Іващенко А.В. Современные боевые химические средства несмертельного действия: токсикологические и клинические аспекты

//Медицина неотложных состояний.-2015.-№ 1.-С.11-19
Метою роботи було вивчення токсикологічних характеристик найбільш поширених військових і поліцейських засобів, особливостей клінічної картини гострої інтоксикації і принципів надання невідкладної медичної допомоги. Заходи медичної допомоги повинні бути спрямовані на запобігання подальшій дії отруйної речовини, вилучення частинок

токсиканту зі слизових дихальних шляхів і кон'юнктиви очей, лікування ускладнень з боку дихальної та серцево-судинної систем, обумовлених інтоксикацією.

8. Молчанов В.И., Попов В.Л., Калмыков К.Н. Огнестрельные повреждения и их судебно-медицинская экспертиза: Руководство для врачей.-Л.: Медицина, 1990.-269с.

Шифр 617.99/М-76ж

Керівництво присвячено питанням судово-медичної експертизи вогнестрільних ран. Розглянуті морфологічні ознаки вогнестрільних кульових, дробових поранень, а також ран та травм від вибухів.

9. Никонов В.В., Курсов С.В., Яковцов И.З. Предисловие и комментарии к литературному обзору "Жидкостная ресусци- тация при геморрагическом шоке" в "Руководстве по оказанию первой медицинской помощи в боевых условиях неква- лифицированным персоналом"

//Медицина неотложных состояний.-2015.-№ 3.-С.54-83.

В представленому огляді розглянута концепція екстреної медичної допомоги постраждалим з травматичними пошкодженнями, ускладненими крововтратою і розвитком геморагічного шоку.

10. Политравма: хирургия, травматология, анестезиология, интенсивная терапия: учебное издание/ под. ред. Ф.С. Глум- чера, П.Д. Фомина, Е.Г. Педаченко и др.-К.: ВСИ "Медици- на", 2012.-736с.

Шифр 617.99/П-50

У навчальному посібнику з позицій доказової медицини розглянуто сучасні види травм і методи їх діагностики та лікування.

11. Сакович Е.Ф., Искра Ю.В., Мальцева Л.А. Гипербарическая оксигенация в комплексе интенсивной терапии огнестрельных и взрывных ранений

//Медицина неотложных состояний.-2015.-№ 2.-С.147-149.

Інтенсивна терапія вогнепальних і вибухових поранень є актуальною проблемою військово-польової хірургії. Наявність при тяжкій вогнепальній травмі синдрому мікроциркуляторних порушень з виходом у гіпоксію є показанням для включення в комплекс лікування гіпербаричної оксигенації. Гіпербарична оксигенація може бути почата тільки після виконання невідкладних протишокових і хірургічних заходів. Виявлено особливості ефективності гіпербаричної оксигенації залежно від виду травми.

12. Современные методы лечения огнестрельных ран/ М.А. Каштальян, О.С. Герасименко, В.Ю. Шаповалов и др.

//Шпитальна хірургія.-2015.-№ 1.-С.126.

У статті розглянуто основні сучасні методи терапевтичного та хірургічного лікування вогнепальних ран.

13. Строгуш О.М., Білінський П.І. Мультимодальне знеболювання бойової травми

// Травма.-2015.-№1.-С.5-12.

Надання невідкладної медичної допомоги в умовах бойових дій передбачає й ефективно знеболення пораненого. Біль, обумовлений бойовою травмою, за патофізіологією є запальним та невротичним. Сучасною концепцією лікування болю є мультимодальна аналгезія – це використання кількох препаратів або методик, що вибірково впливають на різні фізіологічні процеси, які беруть участь в ноцицепції.

14. Юнко М.А., Яцкевич Я.Е. Хірургія військової травми (клінічні аспекти): Практикум для студентів мед. вузів.- Львів, 1993.-95с.

Шифр 617.99/Ю-53

У підручнику викладено принципи і організаційні основи надання хірургічної допомоги постраждалим від надзвичайних ситуацій мирного і воєнного часу.

Підписано до друку 10.07.2015 р. Тираж 30 прим.
79008, м. Львів, вул. Руська, 20
КЗ ЛОР “Львівська обласна наукова медична бібліотека”
Відділ бібліографії
Тел. 235-78-00, 235-61-39